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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

                                                                Data: 06.05.2014 

Colegiul Tehnic I.D. Lăzărescu Cugir, beneficiar al proiectului 
“COMBATE ŞOMAJUL”, demarat în data de 26 martie 2014, cu 
perioada de implementare de 18 luni şi bugetul în valoare totală de 
5.761.020 lei, anunŃă:  

CONFERINłA DE LANSARE A PROIECTULUI 

în data de 9 mai 2014, orele 11.00, în sala mare a restaurantului Casa Cugireană, 

din Cugir, strada Tineretului, nr.4.  

 

Demersul Colegiului Tehnic I.D. Lăzărescu Cugir are ca obiectiv general 

îmbunătăŃirea capacităŃii de ocupare a persoanelor în căutarea unui loc de muncă, a 

persoanelor inactive şi a şomerilor, în special de lungă durată,  pentru un grup Ńintă 

cu domiciliul în mediul urban şi rural din regiunile Centru, judeŃul Alba  şi regiunea 

Vest, judeŃul Hunedoara. 

Proiectul „ COMBATE ŞOMAJUL “ se derulează printr-un parteneriat format 

din beneficiarul finanŃării, Colegiul Tehnic I.D. Lăzărescu Cugir, Colegiul Tehnic 

Agricol „Alexandru Borza” Geoagiu, jud. Hunedoara si  Asociatia Pro Factum Alba 

Iulia.  

Beneficiarii activităŃilor proiectului, în total 600 de persoane, vor primi de la 

experŃii proiectului un set de servicii integrate care vizează: informarea, consilierea 

şi orientarea privind cariera, dezvoltarea şi furnizarea programelor de formare 

profesională, medierea în vederea creşterii ratei de ocupare, asistenŃa şi consilierea 

pentru demararea unei afaceri. Toate au ca scop combaterea şomajului şi creşterea 

ratei de ocupare pe piaŃa muncii. 
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Prin proiect se vor înfiinŃa: 

„Centrul de combatere a şomajului” în cadrul Colegiului Tehnic I.D. Lăzărescu, 

în care se vor derula activităŃi  de informare, consiliere, furnizarea programelor de 

formare profesională, mediere şi asistenŃă pentru iniŃierea unei afaceri, atât pe 

parcursul implementarii proiectului, cât şi după finalizarea acestuia; 

„Centru de promovare a masurilor active de ocupare” in cadrul Colegiului 

Tehnic Agricol „Alexandru Borza” Geoagiu, destinat atat implementarii partiale a 

activitii, cat si mentinerii sustenabilitatii proiectului;  

Evenimentul de lansare a proiectului va reuni reprezentanŃi ai instituŃiilor 

publice locale şi regioanale, ai mediului de afaceri, ai ONG-urilor, experŃi şi 

reprezentanŃi ai beneficiarului şi partenerilor din proiect, mass media.  

Proiectul „ COMBATE ŞOMAJUL “ este co-finanŃat din Fondul Social 

European, prin Programul OperaŃional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 

2007 – 2013 „Investeşte în oameni!”, Axa prioritară: 5 „Promovarea măsurilor active 

de ocupare”, „Domeniul major de intervenŃie: 5.1. Dezvoltarea şi implementarea 

măsurilor active de ocupare“.  

 

Pentru mai multe informaŃii despre proiect: 

Colegiului Tehnic I.D. Lăzarescu 

Irina Maria Marcu, manager de proiect - 0721236417 

Adriana Maria Crisan, expert publicitate şi comunicare- 0720906264 

Pentru mai multe informaŃii despre POSDRU, accesaŃi site-ul 

www.fseromania.ro 

 


